

**SZOMBATHELYI KATOLIKUS EGYETEMI LELKÉSZSÉG**  
**ÉS A II. JÁNOS PÁL SZAKKOLLÉGIUM**  
**2016/2017. tanév I. és II. félévében**  
**nappali tagozaton és levelező tagozaton indítandó kurzusa**

<b>Tantárgy neve: HIT ÉS TUDÁS SBANXX0025</b>				
<b>Kredit:</b> 2	<b>Félévek száma:</b> I.	<b>Heti óraszám:</b> 2	<b>Óratípus:</b> Előadás Szeminárium Gyakorlat	<b>Értékelés:</b> Kollokvium Gyakorlati jegy
			X	X
<p>A szakkollégiumi kurzusok célja, hogy a különböző szakokon tanulmányokat folytató szakkollégisták rendelkezzenek egy közös gondolkozási alappal, amely megalapozza keresztény értékrendjüket és felkészíti őket a közéletre, illetve segíti őket, hogy jobban kommunikáljanak egymással és másokkal. A kötelező kurzusok megalapozzák a Szakkollégium által kínált keresztény társadalmi alternatívát. A választható kurzusok meghirdetésekor is arra törekszünk, hogy az interdiszciplináris témák kerüljenek kiírásra, mivel a szakkollégisták különböző karokon és szakokon folytatnak tanulmányokat.</p> <p><b>Tantárgy célja:</b>  A hallgatók nyerjenek rövid betekintést a hit és a természettudomány viszonyába történelmi vizsgálódás során. A kurzus célja, hogy megbékítse a hit és a tudás, a teológia és a természettudomány közti kapcsolatot. A kurzus eligazodást biztosít a hallgatóknak korunk multikulturális világában, hogy észrevegyék azt az igazságot, mi szerint a hit és a tudás (tudomány) közötti konfliktus valójában nem is lehetséges, mert a hit igazságai és a tudományos megismerés egészen más típusú kérdésekre válaszolnak, és más módszereket alkalmaznak és eltérő a céljuk is.</p> <p>Kontakt óraszám: 2x15 óra (2 kredit) (10 hallgatói munkaóra)</p> <p><b>Tananyag:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A hit és a tudomány viszonyának történelmi vizsgálata.</li> <li>• A régi és az új természettudományos világképek.</li> <li>• Világ és eredetmagyarázat tanúi az ókori Keleten.</li> <li>• Az ember eredete az ókori Kelet irodalmi emlékeiben.</li> <li>• A bibliai őstörténet és a mitológia.</li> <li>• Hogyan lehet a bibliai hat-napos teremtéstörténet tanítását a mai tudományos ismereteink alapján elfogadni?</li> <li>• Az ember teremtése és bűnbeesése.</li> </ul> <p><b>Számonkérés: Kollokvium</b></p> <p><b>Szakirodalom:</b>  RÓZSA Huba, <i>Kezdetkor teremtette</i>, Jel Kiadó 1997.  SZABÓ Gyula, <i>Dogmatika II.</i>, Szombathely, 2000.  <i>A dogmatika Kézikönyve I.</i>, Bp.-Vigília, 1996.  ELŐD ISTVÁN, <i>Katolikus dogmatika</i>, Budapest 1983.  MÜLLER, Gerhard Ludwig, <i>Katolikus dogmatika</i>, Budapest, 2007.  PUSKÁS Attila, <i>A teremtés teológiája</i>, Bp-SzIT, 2006.  NEMESSZEGHY Ervin, <i>Tudomány, Hit, Bölcsélet</i>, Kecskemét – Korda 1995.</p>				

*A II. Vatikáni zsinat dokumentumai*, Budapest, 2000.

DANIÉLOU, Jean, *Az angyalok és küldetésük az egyházatyák szerint*, Jel Kiadó 1997.

WESTERMANN, Claus, *Isten angyalainak nincs szárnyuk*, Kálvin Kiadó 2000.

**Oktató: Dr. Németh Norbert**



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA